Tajékozottsaqgi és miiveltségi teszt folvételizok szamara

1) A Mephisto cimii Oscar-dijas film rendezéje:
a) Alfred Hitchcock

b) Emir Kusturica

c) Steve McQueen

d) Steven Seagal

e) Szabo Istvan

2) A kékszakalld herceg 4. kedvese:
a) Carmen

b) Madame Chauchat

c) Edes Anna

d) Kelemen Anna

e) Judit

3) A tantaluszi Kin:

a) erés viszketés

c) boldogsaggal vegyiil6 kin

d) karnyujtasnyira 1év0, de elérhetetlen dolgok irant érzett gyotrd vagy

e) halalsoron sinyl6d6 rabok kétségbeesése

4) A Doktor Faustus cimii regény szerzdje:
a) Jerome David Salinger

b) Mérai Sandor

c¢) Franz Kafka

d) Julio Cortazar

e) Thomas Mann



crey

izgulhattunk. A cime:
a) Mindenki

b) Testrol és 1¢élekrol
c) Saul fia

d) Sose halunk meg
e) A kotél

6) Melyik orszag févarosa Reykjavik?
a) Magyarorszag

b) Oroszorszag

c) Kina

d) Sziria

e) Izland

7) Melyik egyuttes jegyzi a Come on Baby Light My Fire cimt slagert?
a) a Pink Floyd

b) a Doors

C) a Beatles

d) a Queen

e) az Omega

8) A 2018-as téli olimpiai jatékokat:
a) Phjongcshangban (Dél-Korea)

b) Madridban (Spanyolorszag)

¢) Phenjanban (Eszak-Korea)

d) Davosban (Svéjc)

e) Kitzbuhelben (Ausztria) rendezték



9) Tutajos

a) Kosztolanyi
b) Madach

c) Csath

d) Fekete Istvan

e) Ottlik regényhdse

10) Mi a pop-art?

a) talsutott pecsenye

b) a népszeri kulttra elemeit f6lhasznalé képzémiivészeti iranyzat
e) pattogatott kukorica pékné modra

d) étterembdl készen rendelt halvacsora

e) egy porkohéaszati acél neve

11) 200 éve szuletett a T6ke szerzdje:
a) Sigmund Freud

b) Karl Marx

c) Theodore Roosvelt

d) Mahatma Gandhi

e) Nikola Tesla

12) Mi a szusi?

a) fott ecetes rizs, amit nagyobbara hallal fogyasztanak

b) a szarvasmarha csikokra vagott gyomra

c) vesepecsenye; a legdragabb és legértékesebb marhahusfajta
d) rizspalinka

e) tradicionalis japan pengeforma



13) Zrenjanin magyar neve:
a) Zenta

b) Bacskertes

c) Kiskdszeg

d) Csuza

e) Nagybecskerek

14) Aki filantrép, az

a) sohasem hasznal ev6eszkozt

b) szereti az embereket, az emberiséget egyaltalan
c) filmkedveld

d) legalabb harmadrészt robot

e) lopaskenyszerben megnyilvanulo viselkedészavarban szenved.

15) A 2018-as irodalmi Nobel-dijat:
a) nem osztottak ki

b) Kertész Imre

c) Emil Zola

d) Svetislav Basara

e) Dragan Veliki¢ kapta.

16) Minek a roviditése a Wi-Fi?
a) Wireless Fidelity

b) Windows First

¢) Wife Finder

d) Width Free

e) nincs ilyen rovidités



17) Informatikai fogalomkeént értve a cookie (siti):
a) a programozok kedvenc edessége

b) segitségevel ismerik fel online aruhazak, Gjsagok a korabbi vasarloikat, olvasodikat és
szabjak személyre az informaciot

) a monitor tudomanyos neve
d) a monitor fényerejét szabalyozo rendszer

e) a szamitogép monitorral kapcsolatos alkatrészeinek dsszessege

18) Valassza ki a kakkuktojast:
a) Opera

b) Microsoft Internet Explorer
c¢) Mozilla Firefox

d) Netscape Navigator

e) Adobe Photoshop

19) Az idén 48. alkalommal Gnnepelte meg a vilag a(z)?
a) Fold napjat, aprilis 22-én

b) kérnyezetvédelmi vilagnapot

c) anyak napjat

d) Fold napjét junius 5-én

e) AIDS elleni kiizdelem napjat

20) Magyarorszagon az év emlés allata a:

a) foldikutya

b) hod

C) kacsacsorti emlés
d) vakond

e) mogyoros pele



21) Mi utal az életre?

a) a DNS és a feherje jelenléte
b) cukor jelenléte

C) pentdz cukor jelenléte

d) aszkorbinsav jelenléte

e) a szén 12-es izotdpjanak jelenléte

22) A Tanitoképzo Kar el6tti fasort mely faj alkotja?
a) bokrétafa

b) nyugati tuja

c) keleti tuja

d) viragos koris

e) nyugati ostorfa

23) Mely testrészinkon van holdacska?
a) a fogainkon

b) a kdrmeinken

c) a hajorvényilinkdn

d) a sziviink vitorlas billentyiijén

e) a vOros vértesteinken

24) Az 6kolabnyom jelzi, hogy életvitelinknek mekkora a terlletigénye, és mennyire terheli

meg a természeti kdrnyezetet. Hazank lakosainak 6kolabnyoma (2016-0s felméres):

a) 9,5 gha (globalis foldhektéar)
b) 0,6 gha

c) 11,0 gha

d) 0,0 gha

e) 2,4 gha



KULCS



21)a
22) e
23) b

24) e
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Felvételi feladatok matematikabél

. Egy kétjegyli természetes szam szamjegyeinek szorzata 9. Melyik nem lehet ez a szdm az
alabbiak koziil?

A) 18 B) 19 C) 33 D) 91

2

Pistike 27 kis kockabol egy nagyobb kockat rakott ossze. A kis kockak
mindegyike vagy fehér, vagy sziirke (ldsd az 4brat). Egyforma szini
kockdk nem lehetnek egymdas mellett. Ezutan folytatta az épitést és egy
4x4x4-es kockat készitett, ugyanezekkel a szabalyokkal. Hany fehér
kockat hasznalt fel Pistike a nagyobb kocka megépitéséhez?

A)27 B) 29 C)31 D) 32

3. Hét gyerek egy kort alkot ugy, hogy két fit nem allhat egymas mellett és harom egymas utdn
kovetkez6 gyerek nem lehet lany. Hany lany lehet a korben?

A)3 B) 4 Q)6 D) nincs megoldas
4.
Zoli papirbol egy kockat szeretne 6sszehajtogatni. Véletleniil 6 1
helyett 7 négyzetet rajzolt le a papirra (lasd az &brat). Melyik 2 a7
négyzetet kell Zolinak kitorolni, hogy a megmaradé alakzat ——
Osszefliggd legyen és kockat hajtogathassunk bel§le? 2

3|6
A)l B) 2 C)3 D)7

5. Irja le a legkisebb Otjegyll természetes szamot és a legnagyobb hatjegy(i természetes szamot,
majd hatdrozza meg az osszegiiket, a kiilonbségiiket (a nagyobb szdmbél vonja ki a kisebbet) és a
szorzatukat! Minden szamitast irjon le részletesen vagy magyardzza meg!

6. Adott a kovetkezdé szamsorozat: 5, 8, 9, 12, 13, 16, 17, ... . A kdvetkezd tag az eléz6 szabalyok
szerint képzodik. Melyik lesz a sorozat 29. eleme? (Vélaszat indokolja meg!)

J6 munkat!



Megoldokules: 1. A, 2. D, 3. B, 4. C.

Megoldésoi;:

1. A 9-et szorzatként felirhatjuk, mint: 1-szer 9, 9-szer 1 vagy 3-szor 3. A megfelelé kétjgyu
szamok tehat a 19, a 91 és a 33. A 18 szamjegyeinek szorzata 8.

2. Az abrat felhasznalva, mivel egyforma szinti kockdk nem lehetnek egymés mellett, ezért a kocka
alsé és felso rétege egyforma, azaz mindkettd 4-4 fehér kockat tartalmaz. A kozépsd réteg négy
sarkan vannak fehér kockék, valamint a kozepén, igy ebben a rétegben 5 fehér kocka talalhaté.
Osszesen 4+4+5=13 fehér kocka van. A nagyobb kockéhoz még kell 64-27=37 kis kocka. Mivel a
kisebb esetén 1-gyel tobb volt a fekete, most 1-gyel t6bb a fehér. Azaz a 64 fele fehér, ami 32
kockat jelent. A 64-b6l kiindulva egyszeriibb lehet a megfejtés.

3. Mivel minden méasodik gyerek lehet fit, ezért fiubodl legfeljebb 3 lehet, mert a negyedik mar az
elsé mellé keriilne. Ha 3 fiu van, akkor 4 lany van. Lehet-e tobb lany ‘a kérben? Nem lehet, mert 5
lany eseténmar lenne 3 lany, akik egymas mellé keriilnek. Csak 4 lany lehet a korben.

4. A megoldas akkor lathato legjobban, ha elkészitjiik papirbol. Ha az 1-est hagyjuk el, akkor a 2-es
és 3-as négyzetek fedésbe keriilnek, €s a kockanak egy oldala hidnyozni fog. Ha a 2-est toroljiik ki,
akkor a testhald nem marad Osszefliggd, mert az 1-es négyzet csak az egyik csucsaval fog
kapcsolddni a 4-eshez. Ha a 7-est toroljiik ki, akkor 2-es és 3-as ismét fedni fogja egymast.

5. A legkisebb oOtjegyli szam a 10000 (tizezer), a legnagyobb hatjegyi a 999999
(kilencszazkilencvenkilencezer kilencszazkilencvenkilenc). A két szam Osszege 1009999,
kiilonbségilik 989999, szorzatuk pedig 9999990000.

6. A paratlan sorszamu elemek 4-esével novekednek. A 29. elem a 15. pératlan sorszamu elem lesz,
a keresett szém az S5+14x4=5+53=57, vagyls az a szam, amelyik az 5-t8] a 4 14-szeresével

nagyobb. SE= (



